VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoxuTb KpenexHble niaHk1 1 B oTBepCcTUSA
Banku nepegHero MocTa U BBEPHYTb B HUX Ha
Heckonbko obopoToB gea 6bonta M10x30.

2. 3anoXUTb KpPEMneXHbIe NMaHKn 2 1 3 B
oTBepcTUA Bankn paguartopa.

3. YcTaHOBUTb 3alUUTy, HAZEB €€ 3a4HI0K YacTb
Ha ycTaHoBreHHble paHee bontel M10x30, a
nepegHo Yactb 3akpenutb 6ontamu M10x50
n M10x25.

4. Bce TOYKU KpenneHusa 3aTsaHyThb.

KoMmnnekrtywLiye Kon-Bo
1 | Bont M10x25 1 WrT.
2 |bont M10x30 2 Wr.
3 |bont M10x30 1 Wr.
4 WanGa 10 4 wr.
o | KpenéxHasa nnaHka 1 ; 2 wWr.
! (. ___..;/
\
6 | KpenéxHas nnaHka 3 1 wr.
7 | KpenéxHasa nnaHka 2 1 wr.

MpOU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiXx GONTOB MacroM Unv Apyroi

KOHCG‘pBBL{MOHHOﬁ KUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1507st
Nissan Note l'og Bbinycka: 2005-2013 V-14MT
3awmTa kaptepa u MKl e@‘“@
N @:3‘

EGont
M10x30

Bec sawjutel: 6 Kr

Bec komnnektauun: 0,4 kr

Paamep sawmTol: 825x800x100

MomeHT 3ataxkm: M10 - 32 H*m ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKW K ANIOMWHMA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




